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OEMA B

A) H dpaon g kplong

H tdon yla abénon twv Twv gival o éviovn, kaBwg n olkovouio MANGLAleL TO EMIMESO TNG TTANPOUG
anacxoAnong. Apxilouv twpa va epdavilovral “otevotntec”, SnA. eAAelPELS, APXLKA OE OPLOUEVEG
KOTnyopleg e€ELOIKEVLEVNG EpyaCLaG KOL APYOTEPO O EPYATLIKO SUVAULKO YEVIKA. H alnon tng mapaywyns
yivetal SUoKoAOTEpPN, TO KOOTOG AUEAVETAL KOL N AUENCN TWV TLLWV YeVIKEVUETAL. H olkovopia Bploketal
oTnV Kopuodr tou KUKAoU, SnAadr oto TeAeuTaio oTASLO TNG AVOSLKAG TNG opPELag.

Y€ QUTO TO OTASLO N OlKoVOLa elval Lo euaiocBNnTn Kal MEPLOGOTEPO EVAAWTHN OTOUG SLddopoug
TIAPAYOVTEC TTOU UITOPOUV va avakoPouv Ty avoSiki mopeia Tng. Av auto cupBel, Tote emépyetal kpion, N
olkovoula €xel EemepAoel To avwtato onpuelo Kal eloépyetal otn dpaon Tng kabodou.

B) Emoytokn avepyla: MoAAEG ETUXELPNOELS, OTIWG, YL TIOPASELYHA, OL OYPOTIKEG KOl OL TOUPLOTLKEG,
TAPOUCLATOUV CUCTNUOTLKEG LETOBOAEG OTNV MAPAYWYLKA TOUC SpacTnELOTNTA KOTA TN SLAPKELO TOU
£€T0UG. OL LeTABOAEG TN TAPAYWYNG CUVOSEVOVTAL OO AVTLOTOLXEC LETABOAEG TN ATIOOXOANCNG
£pYaTIKOU SUVaLKOU KaL, CUVETWG, Ao METABOAEC TNC avepylag. AUTh N avepyila ovopAleTal emoxLaK).

XOpaKTNPLOTIKO TNG EMOXLAKNG avepylag elval OTL emavalapBavetal KaBe xpoOvo Kal elval TpoowpLvn Kot



MLKPNG OXETIKA SLAPKELAG

Avepyia AvenapkoUg Zntnong: H avepyia Aoyw avenapkolg {ntnong, ovopaldpevn Kat kebvolavi

avepyla, elval ekeivn mou MpoEpxeTal amd TNV MTWON TNG OLKOVOULKNG SpacTtnplotnTag oTLG GACELG TNG

KaBo6ou Kal TN Udeong Tou okovopLkol KUKAoU. Mpokettatl, SnAadn,yla aduvapia tng cuvoAlkng INTnong

NG olkovouiag va amoppodroeL T cUVOALKN Tipoadopd epyatikol duvautkou. H avepyla autn £xet

KUKALKO Yapakthpa, SnAadn emavalapBavetal, kal n SLapKkeld Tng e€aptatal amo tn SLapKeLla Tou

OLKOVOULKOU KUKAOU.

OEMAT
Yuvbuaopol Ayabo O Ayab6 Q Kootog eukatpiag | KAootog eukatplog
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1) Ano tnv ekpwvnon unoloyiloupe:

e o Toug ouvduaopoug B-T: KEg =% = g =2
e [0 touc ouvbuacuoug -A: KEg = j—z = g = i = 0,25
. - - -
loxvouv oL tumot: KEg = <5p Ko KEq = Pd

la B-T: KEq :21 Ko ywa [-A: KEmzi =4
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r2) o p ( ®=150, 0=1810) EDIKTOZ

Juvbuaaopol 0] Q KED
A 0 2000

A’ 150 1850 1

B 200 1800

MNna ®=150, Ba urtoAoyLoTel N péylotn moooTnTa Tou ayabou Q:

KE(DA,B=KE®A_A' =1

_ 2000-0A
T 150-0

=> 150 = 2000 — 24 => Q,=1850

Emeldn 1810 < 1850, o cuvduacpog P eival edLKTOG.

3) Av n otkovopia mapayetl oto peyloto cuvbuaopud A ( ®=400, Q=1400 ) kal LelwBEeL N mapaywyr Tou
ayaBou Q katda 50%. H véa moadtnta tou ayabou Q Ba sivat: Q = 1400 —1400*% = 1400 — 700 = 700.

MNa Q=700, 6a utoAoyLoTel N péylotn moocotnta tou ayabol O.

Juvduaopol (0] Q KED
r 500 1200

r 625 700

A 800 0

KEG)r_A=KE(Dr',A=4

700-0 |,
4=
800—@I

=> 3200 —-4®;=700 => ®;'= 625

AD = 625 — 400 = 225 povadeg Ba auénbel n mapaywyn tou ayabol @ £dv pewwbdel n mapaywyr Tou
ayaBoul Q amo tig 1400 otig 700 povadeg.

r4) H KNA &eixvel TIG LeYOAUTEPEG TTOCOTNTEG EVOC TPOIOVTIOG Tou €ival duvato va mapaxbolv os pia
olkovouia yla kaBe SeSopévn moooTNTA TOU GAAOU MPOIOVTOG.



OEMA A

KPATIKOZ MPOYMNOAOlzZMOzZz 2021

‘Eocoda Y€ EUpW
DOopot Eloodnuarog 240.000
Ddopot Neplouaiag 320.000
DOopot Aamavng 340.000
Yniohouta Ecoda 150.000
ZUvoAo Ecobwy 1.050.000
Aamaveg Y€ EUpW
Aarmaveg ylo adeia 320.000
Aarmaveg ylo Aadpdalela 400.000
Aarmaveg yua Yyeia 380.000
Aarmaveg ylo emevlUoeLg 500.000
ZUvolo Aamavwy 1.600.000
A1)

e ABpoiloupe TIG EMPEPOUC SATIAVES KL TIPOKUTITEL TO GUVOAO TWV Somavwy
20volo dartavwv = 320.000+400.000+380.000+500.000 = 1.600.000
e Otav o MPoUTOAOYLOUAG Eival ENAELULATLIKOC LOXVEL:
YUvolo Sarmavwy > YUVOAo 008wV

Ka EAelppa = 20voAo Samavwy — 2Uvolo Ecodwv
550.000 = 1.600.000 — Z0voAo Ecddwv
ZUvolo Ecééwv = 1.600.000 — 550.000 = 1.050.000
1.050.000 = 240.000 + 320.000 + 340.000 + YnoAouta Ecoda =>

YrnoAounta Ecoda = 150.000

A2)

o Aandaveg aoPpANELNG,0,, = 400.000 — 400.000 * % =200.000

o Aamdveg Yyeiag,g,, = 380.000 — 380.000 * % =190.000

e AdmAveg yla eEMeVOUOELG,2, = 500.000 -500.000 * % = 350.000

e JUvolAo Aamavwv,gy, = 352.000 + 200.000 + 190.000 + 350.000 = 1.092.000
e Z0voAo EG68WYa0, = 1.050.000 +1.050.000 * =% = 1.365.000

e O mPouTOAOYLOMOG Tou 2022 eival TAEOVAGHATIKOG yLaT Ta ZUVOALKA Ecoba > ZUVOAIKEG AdmAveg
o MMAegdvaopa = ZUvolo Ecodwv — Z0volo Aamavwy =>
MAeovaopa = 1.365.000 — 1.092.000 = 273.000




A3)
a) MAHOYZMOSX = OIKONOMIKA ENEPFOZ MAHOYZMOZ + OIKONOMIKA MH ENEPFO2 NAHOYEMOZ

OIKONOMIKA MH ENEPIroz NAHOYzMOz3:

e Moubid = 2.000.000 * — = 40.000
e AcOeveic=150.000

e Itpatiwteg =2 * 150.000 = 300.000
e HAwwpévol = 250.000

e AgpyolL=250.000/2 = 125.000
OIKONOMIKA MH ENEPIroz nAHOYzMoOz = 40.000 + 150.000 + 300.000 + 250.000 + 125.000 = 865.000
NAHOYZMOZ = OIKONOMIKA ENEPIoz NAHOYzZMOZ + OIKONOMIKA MH ENEPTOz NMAHOYzZMO2
2.000.000 = OIKONOMIKA ENEPTOz MAHOYZMOZ + 865.000

OIKONOMIKA ENEPTOz NAHOYzZMOZ = 1.135.000

Avepyol 6 avepyot
Epyatirxo Svvapuiid 100 1.135.00

% Avepyiag = => qvepyot = 68.100

Epyatiko SUVOULKO = armaoXOoAOUMEVOL + AveEPYOL
1.135.000 = amtacxoAoupevol + 68.100

Anacyoloupevor = 1.135.000 — 68.100 = 1.066.900

B) anaoxoAoUpevol ou anoAuOnkav to 2022 = 1%0 * 1.066.900 = 74.683

AVEPYOL,y;, = 68.100 + 74.683 = 142.783

142.783

%AVEPYING02, =



